# Portale Enti Pubblici

# Riepilogo ordine

Via Indirizzo  N.  44121	Rif. OdA n.		
Data Protocollo Rap  21/04/2022  N. Protocollo Rap  11062  N. Lotto  LOTTO 6  Nominativo  Via  Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via  Indirizzo  N. Lotto	000000337		
Data Protocollo Rap  21/04/2022  N. Protocollo Rap  11062  N. Lotto  LOTTO 6  Nominativo  Nominativo  Unità Approvvigionante  Ispettorato Territoriale del Lavoro di Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA  Indirizzo Sede  Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via  Indirizzo  N.  44121	Data invio OdA		
N. Protocollo Rap  11062  N. Lotto  LOTTO 6  Nominativo  Nominativo  Unità Approvvigionante  Ispettorato Territoriale del Lavoro di Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA  Indirizzo Sede  Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire ill valore SNC  Via  Indirizzo  N.  44121	14/04/2022		
N. Protocollo Rap  11062  N. Lotto  LOTTO 6  Nominativo  Nominativo  Unità Approvvigionante  Ispettorato Territoriale del Lavoro di Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA  Indirizzo Sede  Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via  Indirizzo  N.  44121	Data Protocollo Rap		
N. Lotto  LOTTO 6  Nominativo  Nominativo  Unità Approvvigionante  Ispettorato Territoriale del Lavoro di Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA  Indirizzo Sede  Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via  Indirizzo  N.  44121	21/04/2022		
N. Lotto  LOTTO 6  Nominativo  Nominativo  Unità Approvvigionante  Ispettorato Territoriale del Lavoro di Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA  Indirizzo Sede  Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via  Indirizzo  N.  44121	N. Protocollo Rap		
Nominativo  Nominativo  Unità Approvvigionante  Ispettorato Territoriale del Lavoro di Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA  Indirizzo Sede  Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via  Indirizzo  N.  44121	11062		
Nominativo  Unità Approvvigionante  Ispettorato Territoriale del Lavoro di Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA  Indirizzo Sede Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via V  Indirizzo  N.  44121	N. Lotto		
Unità Approvvigionante  Ispettorato Territoriale del Lavoro di Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA  Indirizzo Sede Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via V  Indirizzo  N.  44121	LOTTO 6		
Unità Approvvigionante  Ispettorato Territoriale del Lavoro di Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA  Indirizzo Sede Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via V  Indirizzo  N.  44121			
Unità Approvvigionante  Ispettorato Territoriale del Lavoro di Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA  Indirizzo Sede  Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via  Indirizzo  N.  44121	Nominativo		
Ispettorato Territoriale del Lavoro di Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA  Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via  Indirizzo  N.  44121	Nominativo		
Indirizzo Sede  Per inserire un indirizzo senza numero civico, inserire il valore SNC  Via  Indirizzo  N.  44121	Unità Approvvigionante		
Via Indirizzo  N.  44121	Ispettorato Territoriale del Lavoro di F	Ferrara-Rovigo SEDE di FERRARA	
Indirizzo  N.  44121	Indirizzo Sede	Per inserire un indirizzo senza nu	mero civico, inserire il valore SNC
N. 44121	Via		Ÿ
N. 44121	Indirizzo		
44121			
	N.		
Ferrara	44121		
	Ferrara		x
(FE	FF		Ç

Telefono	
Telefono	
Email	
Email	
Indirizzo/i di consegna	
indirizzi di spedizione selezionati	
BP in sostituzione di BP resi	
No	$\overline{\mathbf{y}}$
Note e modalità di confezionamento delle card/dei buoni	
	)
Q.tà totale buoni	_
118	_)
Valore nominale	
7,00	€)
Sconto	
	%)
Valore nominale Scontato	
6,01	€)
Imponibile	
709,18	€)
IVA (4,00 %)	
28,37	€)
Totale ordine	
709,18	€)
DOCUMENTO	
clicca sul link per scaricare il PDF	

#### INVIA ORDINE...

Chi Siamo

(http://www.repas.it/pages/chi-

• siamo)

News & Eventi

(http://www.repas.it/news)

Promozioni

(http://www.repas.it/pages/offerte-

attive)

Area Riservata

(http://www.repas.it/reserved-

area)

Buoni Pasto

(http://www.repas.it/pages/buoni-

• pasto)

Dove Spenderli

• (http://www.repas.it/trova-locale)

Richiedi un preventivo

(http://www.repas.it/pages/richiedi-

un-preventivo)

Lavora con noi

(http://www.repas.it/pages/lavora-

con-noi)

#### **Sede Legale**

Via Nazionale, 172 - 00184 Roma +39 06 59290196-+39 06 5921382

#### Sede Amministrativa e Direzione Generale

Palazzo delle Logge - Piazza XX Settembre, 5/7

- 53043 Chiusi (SI)
- +39 0578 23303-+39 0578 233030

Documenti

(http://www.repas.it/pages/documenti)

Certificazione e Qualità

(http://www.repas.it/pages/certificazione-

• e-qualita)

Serve aiuto

• (http://www.repas.it/pages/serve-aiuto)

Termini d'uso e condizioni generali (https://www.repas.it/pages/termini-d-uso-e-condizioni-generali)
Informativa Privacy (http://www.repas.it/pages/informativa-privacy)
Cookies Policy (http://www.repas.it/pages/cookie-policy)
Disclaimer (http://www.repas.it/pages/disclaimer)

© 2017 Copyright Repas Lunch Coupon - Tutti i diritti riservati





ORDINE DIRE	TTO DI ACQUISTO
Nr. Identificativo Ordine	6763161
Descrizione Ordine	fornitura del servizio sostitutivo di mensa – mediante buoni pasto elettronici
Strumento d'acquisto	Convenzioni
CIG	Z99360779F
CUP	non inserito
Bando	Buoni pasto 9
Categoria(Lotto)	Lotto 6 - Emilia Romagna
Data Creazione Ordine	14/04/2022
Validità Documento d'Ordine (gg solari)	nessuna scadenza / nessun limite
Data Limite invio Ordine firmato digitalmente	nessuna scadenza / nessun limite
AMMINISTRAZIO	NE CONTRAENTE
Nome Ente	ISPETTORATO NAZIONALE DEL LAVORO > ISPETTORATI TERRITORIALI DEL LAVORO > - ISPETTORATO TERRITORIALE DEL LAVORO DI FERRARA - ROVIGO
Codice Fiscale Ente	97900660586
Nome Ufficio	ISPETTORATO TERRITORIALE DEL LAVORO DI FERRARA ROVIGO
Indirizzo Ufficio	VIA G. GARIBALDI 147/151, 44100 - FERRARA (FE)
Telefono / FAX ufficio	0382375981/null
IPA - Codice univoco ufficio per Fatturazione elettronica	EJMWWS
Punto Ordinante	FABIO VERNAGLIONE / CF: VRNFBA59B27F839L
Email Punto Ordinante	LAURA.FABBRI@ISPETTORATO.GOV.IT
Partita IVA Intestatario Fattura	Non inserito
Ordine istruito da	LAURA FABBRI
FORNITORE	CONTRAENTE
Ragione Sociale	REPAS LUNCH COUPON
Partita IVA Impresa	01964741001
Codice Fiscale Impresa	08122660585
Indirizzo Sede Legale	VIA NAZIONALE 172 - 00184 - ROMA(RM)
Telefono / Fax	0578 23303/0578 233032
PEC Registro Imprese	consip@repas.it
Tipologia impresa	SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA
Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale	08122660585
Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale	19/02/1996
Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale	RM
INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza	05612688/80
INPS: Matricola aziendale	7026752485/01
	21895372/73
Posizioni Assicurative Territoriali - P.A.T. numero	
	DP.1ROMA@PEC.AGENZIAENTRATE.IT



## Oggetto dell'ordine (1 di 1) - Scheda tecnica: Buoni pasto elettronici

Tipologia del servizio: Buono pasto elettronico - Descrizione tecnica: Servizio sostitutivo di mensa mediante buoni pasto elettronici - Area di consegna: ITALIA - Acquisti verdi: SI - Prezzo: 1,00 - Unità di vendita: Buono pasto elettronico - Codice articolo convenzione: BP9-E-L6 - Tipo contratto: Acquisto - Sconto alla pa [%]: 14,17

ALTRI ELEMENTI DELL'ORDINE		
Nome	Valore	
Durata della fornitura [mesi]	12	
Numero protocollo	10490	
Obbligo alla registrazione sulla "Piattaforma per la certificazione dei crediti"	obbligata	
Registrazione alla "Piattaforma per la certificazione dei crediti"	registrato	
Data protocollo	14/04/2022	
Nome e cognome del Referente Amministrativo	LAURA FABBRI	
Riferimenti del Referente tecnico (telefono, fax, email)	0532410708- 3397265971	
Condizioni di pagamento	Le fatture emesse a fronte dei Buoni pasto effettivamente consegnati verranno pagate dall'Amministrazione Contraente entro 30 (trenta) giorni dalla data di ricezione della fattura	

		RIEPILOGO ECONO	MICO		
Oggetto	Nome Commerciale	Prezzo Unitario (€)	Qtà ordinata	Prezzo Complessivo (IVA esclusa)	Aliquota IVA (%)
1	Buono pasto elettronico	1,00	3000 (Buono pasto elettronico)  7.00( Valore nominale del buono pasto (€))  85.83( Complemento a 100 dello sconto (14,17%))  0.01( Fattore percentuale)	18030,00€	4,00

Totale Ordine (IVA esclusa) €	18030,00	
IVA €	721,20	A
Totale Ordine (IVA inclusa) €	18751,20	



INFORMAZIONI DI CONSEGNA E FATTURAZIONE		
Indirizzo di Consegna	VIA G. GARIBALDI 147/151 - 44121 - FERRARA - (FE)	
Indirizzo di Fatturazione	VIA G. GARIBALDI 147/151 - 44121 - FERRARA - (FE)	
Intestatario Fattura	ISPETTORATO TERRITORIALE DEL LAVORO DI FERRARA - ROVIGO	
Codice Fiscale Intestatario Fattura	97900660586	
Partita IVA da Fatturare	non indicato	
Modalità di Pagamento	Bonifico Bancario	

#### NOTE ALL'ORDINE

SI CHIEDE CORTESEMENTE LA RESTITUZIONE DEBITAMENTE FIRMATA DEI MODELLI ALLEGATI:

PATTO INTEGRITA-PRIVACY-NOMINA RESPONSABILE TRATTAMENTO-ALLEGATO 5 ISTRUZIONI

#### DOCUMENTI ALLEGATI ALL'ORDINE

Allegato 1.ID 2092\_BP9\_ORDINE DI ACQUISTO II PARTECOMPILATO-SIGNED ID 2092\_BP9\_ORDINE DI ACQUISTO II PARTECOMPILATO-SIGNED.PDF - dim. 223.91 Kb Allegato 2.ALLEGATO 5 ISTRUZIONI OPERATIVE PRIVACY ALLEGATO 5 ISTRUZIONI OPERATIVE.PDF - dim. 679.2 Kb

Allegato 3.MODELLO\_PATTO DI INTEGRITA MODELLO\_PATTO DI INTEGRITA.PDF - dim. 209.33 Kb

Allegato 4.INFORMATIVA INLGDPR04 INFORMATIVA INLGDPR04.PDF - dim. 195.03 Kb

Allegato 5.NOMINA RESPONSABILE BPE REPAS NOMINA RESPONSABILE BPE REPAS.PDF - dim. 285.9 Kb

Allegato 6.ID 2092\_BP9\_ADDENDUM ALL'ODA\_LOTTO 6COMPILATO-SIGNED ID 2092\_BP9\_ADDENDUM ALL'ODA\_LOTTO 6COMPILATO-SIGNED.PDF - dim. 290.8 Kb

### DISCIPLINA ED ALTRI ELEMENTI APPLICABILI AL PRESENTE CONTRATTO

Il sottoscritto Punto Ordinante: vista la Convenzione "BUONI PASTO (ed.9) – Lotto 6" stipulata ai sensi dell'art. 26 Legge N. 488/1999 e s.m.i. e dell'art. 58 Legge N. 388/2000, dalla Consip S.p.A. con la Repas Lunch Coupon S.r.I., Codice CIG 79900627BE, considerati i termini, le modalità e le condizioni tutte stabilite nella Convenzione, DICHIARA di aderire alla Convenzione e a tutte le condizioni normative ed economiche ivi previste, di aver preso visione delle informazioni sul trattamento dei dati personali di cui all'art. 13 del Regolamento UE n. 2016/679, contenute nella Convenzione sopra citata, e di autorizzare il Fornitore nonché la Consip al trattamento dei propri dati personali. Ai sensi dell'art. 3 delle Condizioni Generali, le Amministrazioni Obbligate dovranno essere registrate alla Piattaforma per la certificazione dei crediti prima dell'emissione dell'Ordinativo di fornitura. Nell'ipotesi in cui quest'ultimo sia sprovvisto delle predette dichiarazioni sarà ritenuto incompleto e pertanto non accettabile dal Fornitore.

QUESTO DOCUMENTO NON HA VALORE SE PRIVO DELLA SOTTOSCRIZIONE A MEZZO FIRMA DIGITALE

